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El SAT con Ensayo Opcional en Colorado
Los estudiantes de escuelas públicas de 11º grado en Colorado pueden agregar el SAT® con Ensayo a su registro del SAT School Day de forma gratuita. El Departamento de Educación de Colorado cubrirá todo el costo para que puedas tomar el SAT con Ensayo en tu escuela en abril.
Debes contactar tu institución o universidad elegida para conocer los requisitos de admisión y colocación antes de optar por el Ensayo.
Acerca del SAT con Ensayo
· Es tu elección tomar el SAT con Ensayo.
· El SAT con Ensayo agregará una hora adicional a tu tiempo de examen.
· El registro para el Ensayo debe completarse antes del 18 de febrero. Después de la selección ha sido completa, la inscripción no se puede modificarla. 
· El Ensayo del SAT se califica por separado de las secciones de Lectura y Escritura y no afecta tus resultados de Lectura y Escritura. No intentar el Ensayo resultará en un resultado de cero para la sección de Ensayo.
Se Trata del Mundo Real
El SAT con Ensayo es muy parecido a una tarea típica de escritura universitaria que te pide analizar un texto. Muestra a las universidades que estás listo para llegar al campus y escribir. Tendrás 50 minutos para:
· Leer un pasaje
· Explicar cómo el autor construye un argumento para persuadir a una audiencia
· Apoyar tu explicación con evidencia del pasaje
¿Por Qué Tomar el SAT con Ensayo?
El SAT con Ensayo te permite practicar tus habilidades de escritura en tareas de nivel universitario. Consulta con la universidad de tu elección sobre el uso de los resultados del Ensayo en el proceso de admisión.
Para Agregar el Ensayo Opcional a tu Registro del SAT:
[CUSTOMIZABLE SCHOOL INFORMATION ABOUT THEIR OWN PROCESS.  NOTE: ESSAY REGISTRATIONS MUST BE ADDED INTO THE STATE DATA MANAGEMENT SYSTEM BETWEEN February 3 and 18.]
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