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Superintendentes/Directores a Familias
Utilice este artículo completo o partes del mismo para comunicar sobre la disponibilidad de los informes de resultados en el Portal Familiar.

Acceda a los informes de resultados de CMAS de su estudiante a través del Portal Familiar en junio

Estamos muy orgullosos de lo mucho que nuestros estudiantes han aprendido y crecido este año escolar. En abril, tuvieron la oportunidad de mostrar su aprendizaje y habilidades en las pruebas de las Medidas de Éxito Académico de Colorado (CMAS, por sus siglas en inglés), ¡y lo hicieron estupendamente!

Nos alegra compartir que el informe preliminar de desempeño de CMAS de su hijo/a estará disponible en línea a partir del 11 de junio mediante el Portal Familiar. Esta plataforma segura proporciona una manera sencilla para que usted pueda ver información importante sobre el progreso académico de su hijo/a, basada en las únicas evaluaciones administradas a todos los estudiantes de Colorado que miden lo que deben saber y ser capaces de hacer al final de cada grado.

Cómo acceder al informe CMAS de su hijo/a
· Visite el Portal Familiar: https://familyportal.pearson.com/CO
· Necesitará la siguiente información para ingresar:
1. Identificación estatal del estudiante (SASID)  – Se encuentra en la parte superior del informe de resultados de CMAS del año pasado de su hijo/a. [También puede encontrar el número de identificación estatal del estudiante en nuestro sistema de información estudiantil o comunicarse con [XX] para asistencia]. 
2. Apellido del estudiante
3. Nombre del estudiante
4. Fecha de nacimiento del estudiante

Qué encontrará en el informe
El informe preliminar incluirá la puntuación y el nivel de desempeño de su hijo/a. Más adelante en junio, estará disponible un informe final con detalles adicionales, incluyendo:
· Un desglose de las fortalezas y áreas para mejorar
· Comparaciones del desempeño de su hijo/a con sus compañeros a nivel escolar, distrital y estatal
· Consejos para apoyar el aprendizaje de su hijo/a en casa

Recursos útiles como una guía en video y un documento explicativo detallado también estarán disponibles en el Portal Familiar para ayudarle a entender los resultados.



Los resultados CMAS son solo una pieza del rompecabezas
Los resultados CMAS ofrecen valiosa información sobre el recorrido académico de su hijo/a basándose en las expectativas del nivel de grado en Colorado. Le recomendamos que los considere junto con las calificaciones del aula y la retroalimentación de los maestros/as para obtener una visión más completa del progreso de su hijo/a. ¡Por favor tome unos minutos para revisar los resultados y celebrar el arduo trabajo de su hijo/a!



PARA SABER MÁS
http://www.cde.state.co.us/communications/parentfactsheet
http://www.cde.state.co.us/accountability/performanceframeworks
Consulte todas las hojas informativas del CDE: http://www.cde.state.co.us/communications/factsheetsandfaqs
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