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(Sample language for emails, letters or newsletters to parents and guardians from a district or school leader. Use all or just pieces of this language depending on local context.)

Requisitos de evaluación reducidos
Recientemente recibimos algunas noticias importantes sobre cómo administramos las evaluaciones CMAS estatales esta primavera. Considerando los desafíos creados por COVID-19, la legislatura estatal y el Departamento de Educación de EE. UU. han reducido la cantidad de exámenes que los estudiantes deben tomar este año. Los estudiantes solo deberán tomar una prueba en artes del lenguaje inglés o matemáticas, dependiendo de su grado, pero los padres y tutores pueden optar para que su(s) hijo/a (s) tomen ambas pruebas si desean ver cómo están progresando sus estudiantes en ambas materias.
Las evaluaciones CMAS requeridas y opcionales para la primavera de 2021 son:
· Los estudiantes de tercer, quinto y séptimo grado tomarán las pruebas de artes del lenguaje en Inglés. Los padres y tutores pueden optar para que sus estudiantes también tomen los exámenes de matemáticas.
· Los estudiantes de cuarto, sexto y octavo grado tomarán los exámenes de matemáticas. Los padres y tutores pueden optar para que sus estudiantes también tomen las pruebas de ELA.
· Los estudiantes de octavo grado también tomarán las pruebas de ciencias CMAS. Solo durante este año, los estudiantes de undécimo grado no recibirán el examen de ciencias CMAS.
Vea a continuación para nuestro proceso para que su hijo/a tome las pruebas de artes del lenguaje Inglés y matemáticas.

Por qué son importantes las pruebas CMAS
Las evaluaciones CMAS son la única medida común del progreso de los estudiantes en los Estándares Académicos de Colorado en artes del lenguaje Inglés, matemáticas, ciencias y estudios sociales. Son diferentes de las pruebas a nivel de distrito porque CMAS mide el progreso de los estudiantes específicamente en nuestros estándares estatales y permite un análisis importante en todo el estado y en todos los grupos de estudiantes.
Con una participación adecuada, los datos de CMAS pueden ayudar a nuestra escuela a realizar mejoras en las aulas y los programas y pueden ayudar al distrito a realizar mejoras en todas las escuelas. Como la única herramienta de medición común para los estudiantes de Colorado, los resultados de este año contribuirán a nuestra comprensión del impacto de COVID en el aprendizaje de los estudiantes en todo el estado y dentro de los grupos de estudiantes, lo que ayudará a los legisladores estatales y a otros legisladores a dirigir el apoyo y los recursos para satisfacer las mayores necesidades.
Para obtener más información sobre las pruebas estatales, visite los recursos para padres en el sitio web del Departamento de Educación de Colorado.

¿Cuándo estarán disponibles los resultados?
Dado el tiempo de la información sobre los requisitos CMAS modificados, ya hemos comenzado a realizar pruebas. Por favor sepa que esperamos que su(s) hijo/a (s) reciban informes individuales de los estudiantes de cualquier examen que ya hayan tomado. Se espera que los informes de calificaciones individuales de su estudiante sean [sent home/available in our parent portal] en agosto. De acuerdo con los años típicos, el Departamento de Educación de Colorado también debe anunciar los resultados a nivel estatal en ese momento.

Optar por las evaluaciones de artes del lenguaje inglés y matemáticas
Si desea que le proporcionamos a su estudiante las evaluaciones de artes del lenguaje Inglés y matemáticas, por favor [complete the form at the end of this message or go to this link] para informarnos.








OPTING STUDENTS IN TO OPTIONAL ASSESSMENTS
 
[DISTRICTS/SCHOOLS: FOR REMOTE STUDENTS: see http://www.cde.state.co.us/assessment/sp21_cmas_dropinletter]
 
[DISTRICTS/SCHOOLS: FOR IN-PERSON STUDENTS whose parents have excused them from state testing this year following appropriate local processes and procedures: no additional action is needed from you or the parent(s).]
 
 
[FOR IN-PERSON STUDENTS whose parents have not excused them from state testing this year:]
Pruebas CMAS Primavera 2021
 Por favor complete el siguiente formulario si desea que su hijo o hija tome el examen opcional de ELA o matemáticas de CMAS además de la que se requiere (consulte a continuación las pruebas obligatorias y opcionales por grado.) Si no quiere que tomen el examen opcional, no es necesario que complete el formulario.
[Sample Form. Depending on how your school/district collects information, consider whether parents/guardians of multiple students will be asked to submit one form for each student or one form per family.]
Ayúdanos a Prepararnos
Para que podamos planificar adecuadamente, háganos saber si desea que su (s) hijo/a (s) tomen el examen CMAS ELA o matemáticas opcional además del examen requerido esta primavera antes de [replying to this email/completing the CMAS 2021 Help us Prepare Form (EMBED LINK)]  by [insert selected date].
Nombre del estudiante: 
Grado Escolar: 
Además de la prueba CMAS requerida, planifique que mi hijo tome la prueba CMAS opcional esta primavera en <insert district/school name>. 
Mi (s) hijo/a (s) tomarán las pruebas CMAS ELA y matemáticas.
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