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CARTA A LAS FAMILIAS
AÑO ESCOLAR 2020-2021
Disposición de Elegibilidad de la Comunidad

Estimado Padre/Tutor:

(Name of School) está participando en un programa universal escolar de desayuno y almuerzo en el año escolar vigente (School Year).  Si sus hijos asisten a (Name of School), se les proporcionará el desayuno y el almuerzo sin costo .  Todos los estudiantes matriculados en esta escuela pueden participar en el programa de desayuno y almuerzo sin costo .

Estudios demuestran que niños que no sufren de hambre se desempeñan mejor en la escuela.  Al proveer desayuno y almuerzo a todos los niños sin costo, esperamos crear un ambiente de aprendizaje mejor para nuestros estudiantes.

Los desayunos y almuerzos que servimos en la escuela siguen las pautas del departamento de agricultura de los EE. UU. para comidas saludables.  El Programa Universal de Comida no puede tener éxito sin su apoyo; por favor anime a sus hijos a participar en los programas de comida de la escuela.

Todas las comidas serán servidas a todos los estudiantes, sin costo, independiente de su elegibilidad.

Si tiene cualquier pregunta sobre el programa, por favor no dude en ponerse en contacto con nosotros al (phone #).

Atentamente,
(Name and Title)

Declaración de no-discriminación:
De acuerdo con la ley federal de derechos civiles, y los reglamentos y pólizas de derechos civiles del Departamento de Agricultura de los EE. UU. (USDA), el USDA, sus agencias, oficinas, y personal, e instituciones participando o administrando programas del USDA están prohibidos de discriminar basado en la raza, color, origen nacional, sexo, creencia religiosa, discapacidad, edad, y opiniones políticas, o de represalias o retaliación por actividades previas relacionadas a los derechos civiles en cualquier programa o actividad realizada o financiada por el USDA.  Personas con discapacidades que requieren modos alternativos de comunicación para [recibir] información sobre programas (por ejemplo Braille, letra grande, cinta de audio, lenguaje de señas americano, etc.) debe comunicarse con la agencia (estatal o local) donde solicitaron sus beneficios.  Individuos sordos, con problemas de audición o con discapacidades del habla pueden comunicarse con el USDA a través del Servicio Federal de Relevo al (800) 877-8339.  Además, hay información de programas en idiomas que no sean inglés.  Para presentar una denuncia de discriminación, complete el Formulario De Queja de Discriminación en un Programa del USDA (AD-3027) disponible en línea al: http://www.ascr.usda.gov/complaint_filing_cust.html, y también en cualquier oficina del USDA, o escriba una carta a la dirección del USDA y proporcione en la carta toda la información que solicita el formulario. Para solicitar una copia del formulario, llame al (866) 632-9992.  Someta su formulario completado o su carta al USDA (1) por correo: U.S. Department of Agriculture,  Office of the Assistant Secretary for Civil Rights, 1400 Independence Avenue, SW, Washington, D.C. 20250-9410; (2) por fax al: (202) 690-7442; o (3) por email al: program.intake@usda.gov. Esta institución provee igualdad de oportunidades.
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