Comidas escolares saludables para todos: Actualización del programa

[Nombre del distrito] ha participado en el programa Comidas escolares saludables para todos de Colorado desde que comenzó en el año escolar 2023-24. Este programa proporciona a todos los estudiantes de nuestro distrito acceso a [desayuno y/o almuerzo] gratuitos y nutritivos. Las comidas escolares ayudan a los estudiantes a alcanzar su éxito en la escuela y a desarrollar hábitos saludables que impulsan el aprendizaje y los logros durante toda la vida.

El programa de Comidas Escolares Saludables para Todos ha sido muy popular en todo el estado. Más estudiantes están comiendo en la escuela de lo que se había previsto originalmente, lo que ha provocado que el programa se haya excedido del presupuesto. En las elecciones de noviembre se someterán a votación dos medidas. Los resultados de las elecciones pueden cambiar el futuro del programa:

- La Proposición LL permitiría al estado quedarse con 12 millones de dólares de los fondos adicionales recaudados por el programa en su primer año. Si no se aprueba, la fórmula de financiación de la HSMA también se ajustaría para recaudar menos en los próximos años. 

- La Propuesta MM aumentaría la financiación de la HSMA reduciendo los límites de deducción fiscal para las personas que ganan 300 000 dólares o más al año. Este cambio aportaría más dinero al programa al ajustar la forma en que se financia la HSMA.

Si no se aprueban ni la Proposición LL ni la Proposición MM, el HSMA se limitará solo a ciertos tipos de escuelas. Las siguientes escuelas dejarían de ofrecer comidas gratuitas a partir de enero de 2026: [los patrocinadores actualizarán esta sección en función de sus planes]
● Escuela A
● Escuela B
● Escuela C

¿Qué significa esto si la escuela de mi hijo está en la lista anterior?
Si tanto la Proposición LL como la Proposición MM no se aprueban, a partir de enero, estas escuelas ya no ofrecerán comidas gratuitas a todos los estudiantes. Su familia aún puede calificar para recibir comidas escolares gratuitas, pero es posible que deba presentar una solicitud. [El patrocinador debe insertar aquí la información sobre cómo presentar una solicitud].

Si no presenta una solicitud o no reúne los requisitos para recibir comidas escolares gratuitas o a precio reducido, su hijo deberá pagar [el desayuno y/o el almuerzo]. A partir de enero, si la Proposición LL y la Proposición MM no se aprueba, el precio del desayuno será de [$x.xx] y el precio del almuerzo será de [$x.xx].

¿Qué significa esto si la escuela de mi hijo no figura en la lista anterior?
Si la escuela de su hijo no aparece en la lista anterior, significa que la escuela seguirá participando en el HSMA y ofrecerá desayuno y almuerzo gratuitos a todos los estudiantes.

¿Cómo puedo apoyar los esfuerzos de defensa?
Adapte esta respuesta según las políticas de su distrito. Una respuesta sugerida podría ser: Si está interesado en obtener más información sobre la defensa de las medidas electorales del HSMA, póngase en contacto con Hunger Free Colorado o con Colorado Blueprint to End Hunger.
Esta institución es un proveedor que ofrece igualdad de oportunidades.
