[Insert District/School Letterhead]
[Date]
Estimados padres y familias:

Este año, [insert name of school district] proporcionará desayuno y almuerzo a todos los estudiantes de forma gratuita, independientemente del estado de beneficio de comidas gratuitas o de precio reducido para los estudiantes.

La presentación de una solicitud de comida gratis o de precio reducido y la posterior determinación de los beneficios va más allá de la elegibilidad para recibir comidas gratis o de precio reducido. Según su solicitud, podría ser elegible para el programa Transferencia electrónica de beneficios pandémica (P-EBT). P-EBT es un programa que proporciona un beneficio similar al dinero en efectivo para comprar alimentos para que los estudiantes reemplacen las comidas que normalmente hubieran recibido en persona en la escuela durante la pandemia.

Se agradece enormemente su ayuda para completar y enviar la solicitud gratuita y de precio reducido. Aplica ya. [insert link to application or include information on who to contact for an application]. Toda la información proporcionada es confidencial y protegida.

 Si tiene alguna pregunta, comuníquese con [Insert contact information].
