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Lo que las familias deben saber …
· [bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13]Ustedes son plenos miembros en el equipo de su hijo, e incluso forman parte de la toma de decisiones y apoyo del aprendizaje en el hogar. 
· Compartan sus conocimientos ya que ustedes conocen mejor a sus hijos.
· Compartan las fortalezas de su estudiante, sus intereses y sus preferencias.
· Pregunten cómo se incluye a su estudiante.
· Trate de asistir a las reuniones; si no puede, indague acerca de la manera de cómo hacer para compartir información que pueda ser útil para usted.
· El plantel observará el desarrollo actual, los logros y/o los niveles de comportamiento, establecerá objetivos, prescribirá intervenciones y monitoreará el progreso.
· Gran parte de la resolución de problemas sucede fuera de las reuniones en casa y en la escuela - pregunte cómo puede ayudar en casa de modo que pueda ser útil a su familia.
· Se le entregarán copias del plan y de los datos del progreso de su estudiante.
· Siempre haga preguntas si no entiende algo.
· A veces, un miembro del plantel puede desear saber más acerca de cómo su hijo estudia, y sugerirá tomar una prueba; usted tomará parte en la decisión y se le informará sobre sus resultados.
· Cuando se decide que ciertos estudiantes necesitan más o diferente tipo de apoyos, puede ser que sea porque necesitan una intervención más intensa. 
· Si su estudiante sigue necesitando apoyo continuo al aprendizaje, usted y/o el plantel puede decidir referirlo a una evaluación de educación especial en todo momento. 

[bookmark: OLE_LINK14][bookmark: OLE_LINK15]Para más información, contáctese con el Departamento de Educación de Colorado en http://www.cde.state.co.us/mtss o con su escuela.
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· [bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5]Define el problema
· Analiza el problema
· [bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7]Desarrolla un Plan de Intervención y Apoyo adecuado a las necesidades, Implementa el plan según lo previsto, monitorea su progreso, modifica el plan según sea necesario.
· Evalúa la Respuesta a la Intervención y continúa. 
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