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Superintendents/Principals to Families
Use this entire article or just portions of it to communicate about this year’s state assessments and score reports.
Los informes de puntuación están llegando a casa; cómo interpretar los resultados de este año
Los padres pronto recibirán informes de calificaciones que detallan cómo se desempeñaron sus estudiantes en las pruebas estatales de Colorado Measures of Academic Success de la primavera pasada en artes del lenguaje inglés, matemáticas y ciencias.
CMAS es la única medida común del aprendizaje de los estudiantes en todo Colorado. Junto con las calificaciones del salón de clases y los comentarios de los maestros, le permiten saber qué tan bien se están desempeñando sus estudiantes en el cumplimiento de las expectativas de nivel de grado en los Estándares Académicos de Colorado.
Cuando revisa el informe de calificaciones de su estudiante, es importante recordar las experiencias de aprendizaje únicas que tuvo su estudiante el año pasado y comprender que los resultados de las pruebas pueden haberse visto afectados. Nuestros maestros hicieron todo lo posible para apoyar a los estudiantes el año pasado y brindar consistencia y continuidad de aprendizaje, pero la escuela aún se vio interrumpida y reducida para algunos estudiantes debido a la cuarentena periódica. Nuestros estudiantes también demostraron una capacidad de recuperación increíble a medida que se adaptaban a los modelos de aprendizaje cambiantes, pasando de la instrucción en persona a la instrucción remota a híbrida y viceversa según fuera necesario. Como resultado, es posible que se haya ajustado o reducido parte del contenido cubierto durante un año típico.
Nuestro año se veía diferente, pero el contenido cubierto por las evaluaciones estatales no cambió. Esta consistencia es valiosa porque a pesar de los desafíos del año pasado, queremos que todos nuestros estudiantes cumplan o superen las expectativas de nivel de grado en los estándares estatales y se gradúen listos para la universidad y la carrera. El informe de calificaciones que recibirá ayudará a identificar las fortalezas y debilidades de su estudiante dentro de cada área de contenido.
La información más importante en el informe de puntaje CMAS de su estudiante es el nivel de desempeño y la información de puntaje que muestra el aprendizaje de los estándares de su estudiante y si él o ella está en el camino correcto para su próximo nivel de grado o puede necesitar algún apoyo adicional para participar con éxito en su nuevo nivel. Estos indicadores se encuentran en la parte superior de la página 1 del informe. Debido a que las puntuaciones de la escala y los niveles de desempeño conservan el mismo significado de años anteriores, los resultados pueden continuar proporcionando una útil verificación de temperatura sobre dónde está sobresaliendo su estudiante y dónde puede necesitar más apoyo.
También es importante saber que cuando el número de estudiantes participantes alcanzó o excedió el número mínimo necesario para informar, el informe de su estudiante también incluirá información resumida sobre el desempeño a nivel de la escuela, el distrito y el estado. Las tasas de participación deben considerarse cuidadosamente al revisar estos datos 
agregados, ya que las tasas de participación pueden ser demasiado bajas en algunos casos para hacer comparaciones significativas con el desempeño a nivel de la escuela o el distrito.
Puede utilizar la información de los informes como punto de partida para las discusiones con el maestro de su estudiante sobre qué apoyos adicionales pueden estar disponibles para ayudar a su estudiante a tener éxito, así como dónde concentrar el tiempo de aprendizaje en casa.
El Departamento de Educación de Colorado creó herramientas para ayudar a las familias a comprender las pruebas y qué esperar del año escolar. La información tanto en inglés como en español incluye preguntas frecuentes sobre las pruebas, una guía para comprender los informes de calificaciones y explicaciones sobre el SAT y el PSAT. Todos los recursos se pueden encontrar en
http://www.cde.state.co.us/communications/resourcesforparents.
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