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Carta para padres 


A RESOURCE FOR EDUCATORS AND PARENTS


Colorado Measures of Academic Success (Las Medidas del Éxito Académico de Colorado)


	
	





De parte de Superintendentes/directores a los padres
Use this as a guide to help you craft your own communications to parents about state tests this year 

(Use esta carta como guía para ayudarle a crear sus comunicaciones con padres acerca de los exámenes estatales este año)
Reportes de resultado CMAS de camino a casa
Padres pronto recibirán los reportes de resultados que detallan como sus estudiantes se desempeñaron en los exámenes estatales de las Medidas de Éxito Académico de Colorado, Colorado Measures of Academic Success en las materias de artes del lenguaje Inglés, matemáticas, ciencias y estudios sociales. 
Los reportes de resultados son de los exámenes estatales que su estudiante tomo en la primavera 2019. Le proporcionan información adicional acerca del progreso académico de su estudiante. Los reportes explican si su estudiante cumplió con las expectativas de nivel de grado presentadas en los Estándares Académicos de Colorado, Colorado Academic Standards, y si él o ella están en camino a la universidad o a una carrera después de graduarse. 
Los exámenes CMAS (por sus siglas de Ingles) están alineados a los Estándares Académicos de Colorado, que son un mapa para ayudar a asegurar que los estudiantes estén preparados para la universidad, para una carrera y para la vida después de la preparatoria. Los exámenes estatales están diseñados para medir habilidades del mundo real, como pensamiento crítico, resolución de problemas y escritura. 
Los resultado de los exámenes CMAS son la única medida en común a través de todos los estudiantes de Colorado y una buena forma para que padres puedan saber cómo su estudiante se compara con sus compañeros en la escuela, distrito y a través del estado. Recuerde que estos exámenes son solo una medida del desempeño académico de su estudiante. Calificaciones y conversaciones con el maestro/a de su estudiante, acompañados con los resultados de los exámenes estatales, le dan a los padres una idea más completa del progreso académico de su estudiante.  
Los reportes de resultados le pueden ayudar a identificar las áreas de fortalezas y debilidades de su estudiante dentro de cada materia. Cuando hable con el maestro/a de su estudiante, use la información de los reportes de resultados para iniciar una conversación acerca de que apoyos adicionales disponibles para ayudarle a su estudiante a tener éxito así como dónde enfocar el tiempo de aprendizaje en casa.
[bookmark: _GoBack]El Departamento de Educación de Colorado ha creado herramientas para ayudar a los padres a entender los exámenes y que esperar para este año escolar. Folletos en Inglés y Español incluyen preguntas frecuentes acerca de los exámenes, una guía de cómo entender los reportes de resultados y explicadores de SAT y PSAT. Todos los recursos se pueden encontrar en http://www.cde.state.co.us/communications/resourcesforparents.  
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