[Date]
Estimado padre o guardián de estudiante:

Le doy la más cordial bienvenida al regreso de clases de la escuela [school name]. De Colorado requiere que las escuelas de Título I con un estado de mejora o cambio de prioridad ofrecer tutoría a los estudiantes en necesidad. [Nombre de la escuela] tiene un estado de [denominación].El propósito de esta carta es informarle que su hijo podría ser elegible para los servicios de instrucción particular sin costo alguno. Lo siguiente es información importante acerca de dichos servicios:
¿Quién es elegible para los servicios de instrucción particular?
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Todos los estudiantes que no dominan, medido por el CSAP, TCAP, CBLA, o CELA que asisten a una escuela de Título I con un estado de mejora o cambio de prioridad son elegibles para tutoría.Sin embargo, es posible que el distrito escolar no cuente con los fondos necesarios para ofrecer servicio a todo estudiante que sea elegible. En dado caso, el distrito escolar les daría prioridad a los estudiantes con la mayor necesidad de mejorar su rendimiento académico.

¿Quiénes son los proveedores de la instrucción particular?

El estado de Colorado mantiene una lista oficial que corresponde a su área. Usted podrá elegir uno de los proveedores que se encuentra en esta lista. La lista anexa (o incluida con esta carta) tiene los proveedores disponibles de nuestro distrito escolar.
¿Dónde se imparte la instrucción particular?

El sitio o lugar donde se imparte la instrucción particular depende del proveedor. Se podría realizar en la escuela o en el hogar del estudiante. Asimismo, se podría ofrecer en algún centro comunitario local, biblioteca, iglesia o escuela vecina.
¿Cuánto es el costo de instrucción particular?

Instrucción particular es gratis para todo estudiante quien sea elegible y será pagado por el distrito escolar.
¿Cuándo se ofrece la instrucción particular?

La instrucción particular depende del proveedor pero no se ofrece durante las horas de clases regulares. Se podría ofrecer antes o después del día escolar, en los fines de semana, o durante el verano.
¿Cómo se transportan a los estudiantes a los lugares de instrucción particular?

A menos que el proveedor ofrezca servicio de transporte, cada padre tiene la responsabilidad de llevar y traer a su hijo a los sitios de instrucción particular. 

¿Por qué debería considerar ayuda académica adicional para mi hijo?
Servicios de tutoría será ayudar a los estudiantes tener éxito en la lectura, las matemáticas o la adquisición del idioma Inglés.
¿Qué estudiará mi hijo?

Cada estudiante recibirá instrucción adicional en las materias que más dificultades tenga. La escuela y el proveedor de instrucción particular establecerán metas académicas para cada estudiante.
¿Cómo sabré lo que hace mi hijo cuando esté en una sesión de instrucción particular?

Los proveedores de instrucción particular están obligados a enviarle cartas durante el programa para informarle del progreso que lleva su hijo.

¿Cómo selecciono el proveedor de instrucción particular apropiado para mi hijo?

Primeramente, identifique los componentes específicos, con la asistencia a los distritos escolares, que su hijo necesita mejorar en lectura, matemáticas o el dominio de Inglés. Tome en cuenta que algunos proveedores no ofrecen servicios en ambas materias. Repase la lista oficial de proveedores anexa para determinar los servicios que ofrecen, la manera de impartir sus servicios (por Internet, individualmente, en grupo, etc.), y en caso que el transporte sea un problema, la ubicación de los sitios. Seleccione el proveedor de instrucción que más le convenga a usted y su hijo. Si necesita ayuda con ello comuníquese con [person’s name] al número telefónico [phone number] y alguien le ayudará con la selección del proveedor y la registración de instrucción particular para beneficio de su hijo.
¿Qué sucede si el servicio de instrucción particular no le está ayudando a mi hijo?

El padre del estudiante tiene el derecho de solicitar un proveedor diferente si siente que su hijo no está progresando.

¿Cuánto tiempo de duración tiene el programa de instrucción particular?

Su hijo será elegible para recibir instrucción particular siempre y cuando su escuela sea identificada como una de de Título I con un estado de mejora o cambio de prioridad.
Anexo encontrará una lista de proveedores de instrucción particular y una breve descripción de cada proveedor. Para registrar a su hijo, por favor comuníquese con [DISTRICT contact person’s name] al número [phone number] antes de la fecha [date if you are setting one. If not, end the Spanish sentence after the phone number].
Atentamente,

[name]
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